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Vaše excelence, 

Turecko se nachází na strategické křižovatce mezi Evropou a Asií a je jednou z nejrychleji rostoucích ekonomik regionu. 

Díky své geografické poloze a různorodému klimatu má značný potenciál pro rozvoj obnovitelných zdrojů energie, 

zejména vodní, solární a větrné energie.  

Přesto naše energetika stále z velké části spoléhá na fosilní paliva, zejména uhlí a zemní plyn, přičemž velká část plynu 

je dovážena z Ruska a Íránu.  

Turecko je signatářem Pařížské dohody a zavázalo se dosáhnout uhlíkové neutrality do roku 2053. V rámci národní 

energetické strategie klademe důraz na diverzifikaci zdrojů energie, podporu obnovitelných technologií a investice do 

infrastruktury pro snižová ní emisí.  

Zároveň však nemůžeme ignorovat ekonomickou realitu a nutnost zajistit stabilitu energetického trhu. Jakákoli 

opatření týkající se zelené transformace musí být v souladu s našimi hospodářskými zájmy a možnostmi.  

Na mezinárodní scéně podporujeme postupnou a realistickou cestu k nízkouhlíkové ekonomice, přičemž klademe 

důraz na spravedlivé rozdělení finanční podpory a technologického transferu pro státy s rozvíjejícími se ekonomikami. 

Jsme otevřeni spolupráci v obla sti inovací a nových technologií, avšak odmítáme jednostranný tlak na rychlou 

dekarbonizaci, který by mohl negativně ovlivnit naši ekonomiku a sociální stabilitu.  

Našimi klíčovými spojenci jsou státy s podobným ekonomickým profilem, jako je Čína a Indie, se kterými sdílíme 

pragmatický přístup k energetické politice. Kriticky vnímáme snahy Evropské unie a dalších západních států 

prosazovat opatření, která mohou ohroz it konkurenceschopnost rozvíjejících se ekonomik.  

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat turecké  zájmy . 

 

Počet obyvatel:  85  664  944  

Rozloha:  783  562  km2 

Úřední jazyk:  turečtina  

Státní zřízení:  prezidentská republika  

Datum dosažení uhlíkové neutrality:  2053  

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu:  

cca 20  %  
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